小学校２年生　　算数　　単元名 　　　　　　１０　　かけ算（２）　　　　　　　№１
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（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
　　

名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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１　つぎの　□のなかに　すうじを　入れましょう。　（１０点×２問）
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（１）６のだんの　九九は　　　　　ずつ　ふえている。
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（２）７のだんの　九九は　　　　　ずつ　ふえている。
２　九九を　つかって　つぎの　かけ算を　しましょう。（１０点×６問）

（１）６×７＝４２　　　　　　　　（２）６×２＝１２
（３）６×６＝３６　　　　　　　　（４）７×９＝６３
（５）７×３＝２１　　　　　　　　（６）７×５＝３５
３　ひとしさんは　ながさ　６㎝の　ビニールテープを　８本　もっています。

また、ながさ　７㎝の　ビニールテープも　６本　もっています。

ひとしさんは　ぜんぶで　何㎝の　ビニールテープを　もっていますか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（式，答え，考えかた１０点ずつ）

[image: image8.bmp]


　　　　　　　　　　　　　　




小学校２年生　　算数　　単元名 　　　　　　１０　　かけ算（２）　　　　　　　№２
（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
　　

名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	１　つぎの　□のなかに　すうじを　入れましょう。　（１０点×２問）

（１）８のだんの　九九は　　　　　ずつ　ふえている。


（２）９のだんの　九九は　　　　　ずつ　ふえている。
２　九九を　つかって　つぎの　かけ算を　しましょう。（１０点×６問）

（１）８×６＝４８　　　　　　　　（２）８×２＝１６
（３）８×８＝６４　　　　　　　 （４）９×７＝６３
（５）９×４＝３６　　　　　　　 （６）９×５＝４５
３　　１つ　８円の　あめ　９こ　と　２０円の　ガムを　かいました。

　　　ぜんぶで　いくらになりますか。

かんがえかたも　かきましょう。

　　　　　（式，答え，考えかた１０点ずつ）



　　　　　　　　　　　　　　




小学校２年生　　算数　　単元名 　　　　　　１０　　かけ算（２）　　　　　　　№３
（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
　　

名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	１　つぎの　□のなかに　すうじを　入れましょう。　　　　（１０点）

１のだんの　九九は　　　　　ずつ　ふえている。

２　九九を　つかって　つぎの　かけ算を　しましょう。（１０点×４問）

（１）１×５＝５　　　　　　　　　（２）１×７＝７
（３）１×２＝２　　　　　　　　　（４）１×９＝９
３　コバトンは　左の　おかしの　かずを　つぎのように　して　もとめました。


　　コバトンの　かんがえた　しきを　ことばで　せつめいしましょう。　　（３０点）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　




４　　　　　　　に　あてはまる　言葉や　数を　かいて　８×９になる　もんだいを

　　つくりましょう。
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【かんがえかた】


はじめに６㎝のビニールテープの８本ぶんのながさは６×８＝４８　　　


つぎに７㎝のビニールテープのながさは


７×６＝４２　　


だからあわせて４８＋４２＝９０　こたえ９０㎝です。　　　　　　　　　　　　　　　　　　





【しき】


６×８


７×６
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こたえ　　９０㎝　　　
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【かんがえかた】


はじめに　あめの　だいきんを　かんがえます。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


しきは　８×９です。　　　　　　　　


つぎにあめの　だいきんと　ガムの　だいきんを　をたすと（あわせると）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


しきは　７２＋２０です。　　　　　　　　　　


こたえは　９２円に　なります。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
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【しき】


８×９
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こたえ　９２円　
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さいしょに　かけ算をしてさいごに　たし算をすると　答えは　３３こ　になるよ。











　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　





（れい）５こが　６れつ　で　３０こ　です。





３０こと　３こを　あわせて　３３こに　なります。





（れい）７こが　３れつ　で　２１こ、６こが　２れつ　で　１２こ





２１こと　１２こを　あわせて　３３こに　なります。











〈れい〉





　　　　　　　　


　　　　　　　を　１はこに　　　　　　　　ずつ　入れます。





　　　　　　　　　　では　おかしは　何こに　なりますか。





しき　　　　　　　　　　　　　　　　　　こたえ





８こ





おかし





（５点×４）
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